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Kategorija: Masaža Prostate

Masažer prostate
Šifra proizvoda: SCALA3000012763
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Pripremite se za nezaboravno iskustvo koje će vas provesti kroz vrhunske trenutke strasti i užitka.
Predstavljamo  vam  revolucionarni  masažer  prostate,  savršenog  i  pouzdanog  partnera  za
istraživanje  novih  visina  uživanja.  Sa  dizajnom koji  nudi  kombinaciju  masaže vaše G tačke i
istovremeno pruža stimulaciju penisa i  testisa,  ovaj masažer je ključ za dugotrajnije odnose i
kamene erekcije.

Ovaj uređaj zaista obećava eksplozivne orgazme zahvaljujući pažljivo osmišljenom prstenu koji
nežno, ali čvrsto, obuhvata vaše najosetljivije delove. Preko svega, dodatak za masažu perineuma
dodatno uvećava svaku sekundu uživanja, obećavajući vrhunce koji su snažniji nego ikada pre.

Izrađen od svilenkasto mekog elitnog silikona, ovaj masažer prostate je hipoalergijski i potpuno
bezopasan za upotrebu, bez prisustva štetnih materija poput ftalata i lateksa. Takva kombinacija
materijala osigurava da vaši intimni trenuci budu ne samo intenzivni, već i apsolutno sigurni.

Za jos intenzivnije doživljaje obavezno koristite lubrikant na bazi vode ili specijalni analni lubrikant,
kako  bi  masažer  prostate  mogao  neometano  da  klizi  i  pruža  fenomenalne  osećaje.  Dužina
penetrativnog dela  iznosi  7,8cm,  dok  je  prečnik  prstena za  penis  tačno proračunat  na  4cm,
osiguravajući savršeno pristajanje.

Ne dozvolite da vam ritam svakodnevice umanji  kvalitet intimnih momenata. Bilo da je reč o
solističkim avanturama ili zajedničkim iskustvima sa partnerom, ovaj multifunkcionalni masažer
prostate obećava da će svaka upotreba biti ispunjena intenzivnim zadovoljstvom i nezaboravnim
ekstazama.

Pružite sebi priliku da istražite i oslobodite vaš puni potencijal zadovoljstva. Neka svaki trenutak
bude specijalan uz ovu vrhunsku igračku iz našeg asortimana. Uživajte u diskretnoj dostavi koju
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nudi naš online shop i obogatite svoj intimni život danas.

Deklaracija
Model: Masažer prostate SCALA3000012763

Naziv i vrsta robe: Masaža Prostate

Barkod: 3000012763

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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